
ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO MUNICIPAL DE POLÍTICA AGRÍCOLA E FUNDIÁRIA-COMPAF, 

REALIZADA EM 10 DE JULHO DO CORRENTE ANO, ÀS 14:30h., NA SALA DE REUNIÕES DA 

EMATER-RIO, SITO À ESTRADA UNIÃO E INDÚSTRIA, 9700 – ITAIPAVA, PETRÓPOLIS – RIO DE 

JANEIRO 

O SR. SECRETÁRIO DE AGRICULTURA, PRESIDENTE DO COMPAF, INICIOU OS TRABALHOS, 

PROCEDENDO A LLEITURA DA ATA DA REUNIÃO ANTERIOR. APÓS A LEITURA, ABERTA AS 

DISCUSSÕES O SR. MARCO ANTONIO COELHO (ASSOCIAÇÃO DOS PRODUTORES RURAIS DO 

BONFIM), INFORMOU QUE O PARQUE NACIONAL JÁ ESTÁ DISPONIBILIZANDO EQUIPE PARA 

ATUAR NO CONTROLE DE INCÊNDIOS, EQUIPE ESTA COMPOSTA DE 14 BRIGADISTAS. O SR. 

JOSÉ KLÉBER(EMATER-RIO),  FALOU QUE  FOI CONTACTADO PELO REPRESENTANTE DA 

ASSOCIAÇÃO DO CAXAMBÚ E QUE O MESMOP LHE INFORMOU QUE EM SUA COMUNIDADE 

NÃO HÁ  A DISPONIBILIDADE DE BRIGADISTAS PARA  ATUAREM EM CASO DE INCÊNDIOS.O SR. 

SECRETÁRIO, INFORMOU AOS PRESENTES SOBRE O CALENDÁRIO PARA  OS EVENTOS 

DENOMINADOS CAMPO LIMPO, COM O SEGUINTE CALENDÁRIO:15/07/2015-COMUM IDADE 

DO BREJAL; 12/08/2015-COMUNIDADE DO TAQUARIL; 16/09/2015 E 14/10/2015, PARA 

ATENDIMENTOS DE DEMANDAS NESTAS LOCALIDADES. O SR. MARCO ANTONIO 

COELHO(BONFIM), FALOU QUE FICOU SABENDO SOBRE PROCEDIMENTOS DE REPRESSÃO DE 

USO INDISCRIMINADO DE AGROTÓXICOS E OUTROS BIOCIDAS. A SRª ANGELA 

KATSUMOTO(ASSOCIAÇÃO DO BREJAL), INFORMOU QUE TEM CONHECIMENTO QUE AS 

FISCALIZAÇÕES JÁ FORAM INTENSIFICADAS EM TERESÓPOLIS.O SR. SECRETÁRIO DE 

AGRICULTURA, FALOU  SOBRE A NECESSIDADE DA FISCALIZAÇÃO EDUCATIVA, QUE O 

PROGRAMA CAMPO LIMPO TRADUZ ESTA IDEIA AOS AGRICULTORES. O SR. SECRETÁRIO, 

FALOU SOBRE O DIA DOS AGRICULTORES/PRODUTORES RURAIS, QUE ESTARÃO SENDO 

LEMBRADOS NO CORRENTE MÊS, FALOU AINDA SOBRE  A NECESSIDADE DE PRESTAR 

HOMENAGEM AOS AGRICULTORES QUE SE DESTACARAM, NAS CATEGORIAS DE PRODUTOR 

RURAL, MULHER RURAL E JOVEM RURAL. O SR. PAULO AGUINAGA, APRESENTOU OS NOMES 

DOS POSSÍVEIS HOMENAGEADOS, SENDO O PRODUTOR RURAL O  SR. JOAQUIM GONÇALVES;  

A MULHER RURAL, SRª ANGELA KATSUMOTO(ASSOCIAÇÃO DO BREJAL) E JOVEM  RURAL O SR. 

THIAGO(SOBRINHO DO TOURINHO), ASSOCIAÇÃO DO BONFIM, SENDO COLOCADO EM 

VOTAÇÃO E APROVADOS OS NOMES  POR UNANIMIDADE. O SR. SECRETÁRIO, FALOU  SOBRE O 

EVENTO AGROSERRA, QUE ESTÁ SENDO  ORGANIZADO PARA OS DIAS 24 E 25 DE JULHO NA 

PRAÇA DE SECRETÁRIO.A SRª ANGELA KATSUMOTO,  SOLICITOU ALGUMAS INTERVENÇÕES NA 

ESTRADA DOS ALBERTOS(BREJAL), QUE  A MESMA ESTÁ EM ESTADO PRECÁRIO, SOLICITANDO 

APOIO DO PODER PÚBLICO. O SR. PAULO AGUINAGA,(SAG) INFORMOU QUE  O RESPONSÁVEL 

PELA AGENCIA REGIONAL DE POSSE JÁ ESTÁ SOLUCIONANDO O PROBLEMA. O SR. MARCO 

ANTONIO COELHO, INFORMOU QUE   ESTÁ SOFRENDO PRESSÃO DE SUA COMUNIDADE SOBRE 

A UTILIZAÇÃO DOS EQUIPAMENTOS(RETROESCAVADEIR/TRATOR). O SR. GENESIS(ASSOCIAÇÃO 

DOS FEIRANTES), FALOU SOBRE A NECESSIDADE DE MELHORIAS NAS CONDIÇÕES DE LIMPEZA 

DOS SANITÁRIOS EXISTENTES NA FEIRA LIVRE E AINDA A FALTA DE PAPEL SANITÁRIO,  COBROU 

AINDA A REUNIÃO COM O EXMº SR. PREFEITO. AS 15:57h. O SR. SECRETÁRIO, ENCERROU OS 

TRABALHOS DO COMPAF. 

 


